
DATOS DE COYUNTURA DEL 04 AL 10 DE SEPTIEMBRE DE 2012 

 

04 de septiembre de 2012 

1.-CONFIANZA DEL CONSUMIDOR MEJORA 4.5% EN AGOSTO: INEGI  Fuente: El 

Universal, Estudio Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/868216.html 

2.-BAJA MALTRATO CONTRA MUJERES Fuente: El Universal, Encuesta Nacional 

sobre la Dinámica de las Relaciones en los Hogares (ENDIREH 2011) 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/87580.html 

3.-DE 4.01%, INFLACIÓN PARA 2012: BANXICO  Fuente: El Universal, Encuesta 

Banco de México http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97385.html 

4.-EN MÉXICO NO SE RESPETAN DERECHOS INDÍGENAS: ENCUESTA 

DISCRIMINADORA Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Discriminación 2010 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e511d6d1c7119e23dd3267117a45

3f26 

5.-POR VIOLENCIA CRECE TEMOR DE LAS MUJERES Fuente: Milenio, Encuesta de 

Violencia y Prevención Social 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/500684cb88288f9a55c971e20ecd3

1a9 

6.- ES EL MEDIO DE TRANSPORTE MÁS EFICAZ DEL DF Fuente: Excélsior, Encuestas 

Secretaría de Transportes y Vialidad 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=765991 

 

05 de septiembre de 2012 

7.- ADMITEN DIFICULTAD PARA CONSEGUIR EMPLEADOS CAPACITADOS  Fuente: 

El Universal, Encuesta de Escasez de Talento, ManpowerGroup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/868676.html 

8.-UNO DE CADA 10 TIENE RELACIÓN SENTIMENTAL EN EL TRABAJO Fuente: El 

Universal, Encuesta Randstad http://www.eluniversal.com.mx/notas/868585.html 

9.-DISMINUYE EN AGOSTO CONFIANZA EN ECONOMÍA Fuente: El Universal, Estudio 

Banco de México (Banxico) y el Inegi 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97408.html 

10.- EGOÍSMO EN VEZ DE LIDERAZGO Fuente: El País, Encuesta Metroscopia  

http://politica.elpais.com/politica/2012/09/05/actualidad/1346873326_114553.ht

ml 

11.- SAVE THE CHILDREN LANZA SU PRIMERA CAMPAÑA PARA AYUDAR A NIÑOS 

BRITÁNICOS Fuente: El País, Encuesta Save the Children 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/05/actualidad/1346838053_371416.

html 

12.-UN ESTUDIO AUGURA QUE LA ADICCIÓN AL TRABAJO SE TRIPLICARÁ EN 

TRES AÑOS Fuente: El País, Estudio Universidad Politécnica de Valencia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/09/05/valencia/1346835320_388126.html 

13.-ESPAÑA, A LA COLA MUNDIAL EN CONTROL DE DÉFICIT Y ACCESO AL 

CRÉDITO Fuente: El Mundo, Foro Económico Mundial 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/09/05/economia/1346804076.html 

14.- ALERTAN LOS COSTOS DE SER NINI Y NO ESTUDIAR DURANTE 1 AÑO Fuente: 

Excélsior, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo y estudios de mercado 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=857458&photo=1 

 

06 de septiembre de 2012 

15.-¿QUÉ ESTRESA A LOS MEXICANOS? Fuente: El Universal, Estudio Regus 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/73272.html 

16.-EJERCICIO, UN CHEQUE DE SALUD Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de 

Salud y Nutrición 2006 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/09/97673.php 

17.-LA “CRUDA REALIDAD” DE LOS TRANSEXUALES Fuente: El País, Estudio 

Asociación de Transexuales de Andalucía (ATA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/09/06/andalucia/1346962043_710440.html 

18.-LATINOAMÉRICA LE PONE UN BIEN A SU ESCUELA PERO ESPERA MUCHO 

MÁS Fuente: El País, Encuesta Organización de Estados Iberoamericanos (OEI) 
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http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/06/actualidad/1346956337_257510.

html 

19.-EXCESO DE INFORMACIÓN: UN PROBLEMA GLOBAL Fuente: El País, Encuesta 

Intel 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/09/06/actualidad/1346922715_0013

73.html 

20.-U.S. UNADJUSTED UNEMPLOYMENT RATE AT 8.1% IN AUGUST Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/157289/unadjusted-unemployment-

rate-august.aspx 

21. -GLOBAL PAYROLL TO POPULATION EMPLOYMENT RATE AT 27% FOR 2011 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/156944/global-payroll-

population-employment-rate-2011.aspx 

22.-AMERICANS FEEL NO BETTER OR WORSE OFF IN THE OBAMA YEARS; 

POLITICS COLORS VIEWS OF RECESSION’S TOLL Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta PEW http://www.pewsocialtrends.org/2012/09/06/americans-feel-no-

better-or-worse-off-in-the-obama-years/ 

23.-CRECE INFIDELIDAD ENTRE MEXICANOS, REVELA ENCUESTA Fuente: 

Excélsior, Encuesta GFK México, Marketing y Comunicación Corporativa  

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=&cat=1&id_nota=857660 

24.- EN MÉXICO CRECE ADICCIÓN A LAS REDES SOCIALES: UVM Fuente: Excélsior, 

Encuesta Universidad del Valle de México  

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=857677 

25.- SALVADOR PIÑERA SE MANTIENE EN LAS ENCUESTAS Fuente: El Universal, 

Encuesta Adimark http://www.eluniversal.com.mx/notas/869004.html 

26.- EL 'BULLYING' CONTRA LOS ALUMNOS GAIS DISMINUYE EN EE UU Fuente: El 

País, Estudio: La Situación Actual en las Escuelas, elaborado por La Red de Educación 

en Gais, Lesbianas y Heterosexuales (GLSEN)  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/06/actualidad/1346956160_161714.

html 
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27.-SOLO EL 38 POR CIENTO DE JÓVENES DE EE.UU. CREE QUE POLÍTICOS 

REPRESENTAN SUS INTERESES Fuente: El País, Sondeo de Generation Opportunity 

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/07/agencias/1346975605_374218.

html 

28. - IN U.S., HALF OF WOMEN PREFER A JOB OUTSIDE THE HOME Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/157313/half-women-prefer-job-

outside-home.aspx 

29.-IN IRAQI KURDISTAN, SATISFACTION WITH INFRASTRUCTURE CRUMBLES 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/157298/iraqi-

kurdistan-satisfaction-infrastructure-crumbles.aspx 

 

08 de septiembre de 2012  

30.-REALIZA IJMP TALLER PARA FOMENTAR UNA CULTURA DE CONDUCCIÓN 

RESPONSABLE Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4b24a298a1edb8957300232dceb5

5a7c 

 

09 de septiembre de 2012 

31.-SALARIO MÍNIMO PIERDE 79.11% DE SU PODER EN 25 AÑOS Fuente: El 

Universal, Estudio Centro de Análisis Multidisciplinario (CAM) de la Facultad de 

Economía (FE) de la UNAM http://www.eluniversal.com.mx/notas/869263.html 

32.-IMPULSA DISCURSO IMAGEN DE BARACK Fuente: El Universal, encuesta 

Reuters/Ipsos http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79298.html 

33.-NUEVOS SONDEOS MUESTRAN EL DESCONTENTO DE LOS FRANCESES CON 

HOLLANDE Fuente: El País, Encuesta "Journal du dimanche"  

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/09/agencias/1347179034_930127.

html 

 

34.-EL 72% DA POR SEGURO QUE LAS DECISIONES ECONÓMICAS SE TOMARÁN 

DESDE BRUSELAS Fuente: El País, Encuesta de Metroscopia 
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http://politica.elpais.com/politica/2012/09/08/actualidad/1347136777_359848.ht

ml 

35.-EMPLEOS Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 2012 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=368&id_nota=858

061 

 

10 de septiembre de 2012 

36.-OBAMA AMPLÍA VENTAJA SOBRE ROMNEY TRAS CONVENCIONES Fuente: El 

Universal, Encuesta CNN http://www.eluniversal.com.mx/notas/869514.html 

37.-MARKETING DIGITAL EN MÉXICO (2) Fuente: El Universal, Encuesta Asociación 

Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/73343.html 

38.-HOLLANDE SUBE IMPUESTOS Fuente: El Universal, Encuesta Journal du 

dimanche http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79323.html 

39.-MITT ROMNEY APUESTA POR LOS VOTANTES INDEPENDIENTES Fuente: El 

País, Encuesta Reuters  

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/09/10/actualidad/1347297410

_755354.html 

40.-OBAMA COBRA VENTAJA EN LOS PRIMEROS SONDEOS TRAS LAS 

CONVENCIONES Fuente: El País, Encuesta Gallup, CNN, Rasmussen y Reuters-Ipsos 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/09/10/actualidad/1347295195

_806592.html 

41.-EL 43% DE LOS CHICOS QUE SUFREN ACOSO ESCOLAR HOMÓFOBO PIENSA 

EN SUICIDARSE Fuente: El País, Estudio FELGTB y colectivo de Madrid Cogam 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/10/actualidad/1347277090_025118.

html 

42.-BRECHA ENTRE RAJOY Y SUS ELECTORES Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/09/08/actualidad/1347125680_933638.ht

ml 
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43.- AH, LOS CHILENOS Fuente: El Mundo, Encuesta del Centro de Estudios Públicos 

http://www.elmundo.es/blogs/elmundo/hilo-de-ariadna/2012/09/10/ah-los-

chilenos.html 

44.-'BULLYING' HOMOFÓBICO, DE PRIMARIA A UNIVERSIDAD Fuente: Milenio, 

Primera Encuesta Nacional sobre Bullying Homofóbico  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8fc4e1933ecace64d9aae6993a747

057 

45.-SEGÚN ENCUESTA, EL 54% PREFIERE AL PAN SOLO QUE ACOMPAÑADO 

Fuente: Milenio, Encuesta portal del PAN 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9158351 

46.-DISMINUYO 43.1 % EL PODER ADQUISITIVO EN EL SEXENIO DE CALDERÓN: 

UNAM Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8fc4e1933ecace64d9aae6993a4acd

80 

47. -RISE IN CHINA'S AGING POSES CHALLENGE TO BEIJING Fuente: NY Times, Poll 

by CCTV http://www.nytimes.com/2012/09/11/business/global/rise-in-chinas-

aging-poses-challenge-to-beijing.html?_r=1&pagewanted=all 

48. -POLLS: SLIGHT POST-CONVENTION BOUNCE FOR OBAMA Fuente: NY Times, 

Poll from CNN/ORC http://thecaucus.blogs.nytimes.com/2012/09/10/polls-slight-

post-convention-bounce-for-obama/ 

49.-DEMOCRATIC CONVENTION HIGHLIGHTS: CLINTON OUTSHINES OBAMA 

Fuente: Pew Research Center http://www.people 

press.org/2012/09/10/democratic-convention-highlights-clinton-outshines-obama/ 

50.- EQUIPO DE ENRIQUE PEÑA NIETO ES BIEN VISTO Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsiorhttp://orig.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=858190&photo=2 

 

04 de septiembre de 2012 

 En agosto el Índice de Confianza del Consumidor (ICC) en México se ubicó en 97.6 

puntos, nivel 4.5 por ciento superior al reportado en igual mes de 2011, cuando fue de 

93.4 puntos. 
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Fuente: El Universal, Estudio Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI). http://www.eluniversal.com.mx/notas/868216.html 

 

 La violencia contra las mujeres mayores de 15 años de edad ha disminuido, con lo que 

Guerrero pasó del octavo lugar al 22, con un 42.9%, cifra por abajo de la media 

nacional que se ubica en 46.1% 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional sobre la Dinámica de las Relaciones en 

los Hogares (ENDIREH 2011) http://www.eluniversal.com.mx/estados/87580.html 

 

 Por primera vez en más de 30 meses, especialistas del sector privado consideran que 

la inflación en México cerrará el año con una cifra por encima de 4%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97385.html 

 

 El 23.4 por ciento de la población no estaría dispuesta a permitir que en su casa 

vivieran personas con una cultura distinta. Mientras, el 38 por ciento considera que 

las y los mexicanos podemos construir una gran nación sólo si tenemos una cultura y 

valores semejantes. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Discriminación 2010 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e511d6d1c7119e23dd3267117a45

3f26 

 

 Las mujeres de León viven en medio del temor por la inseguridad; el 61.7 por ciento 

teme asistir a antros y el 67 .4 por ciento teme usar joyas 

Fuente: Milenio, Encuesta de Violencia y Prevención Social 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/500684cb88288f9a55c971e20ecd3

1a9 

 

 En la actualidad el Metro es el sistema de transporte masivo mejor calificado por la 

asociación civil El Poder del Consumidor, al obtener 51 por ciento de opiniones 
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positivas, y fue considerado además como el menos contaminante de la urbe, con 41 

por ciento. 

Fuente: Excélsior, encuestas Secretaría de Transportes y Vialidad 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=765991 

 

 

05 de septiembre de 2012 

 Entre los puestos más difíciles para cubrir en las compañías, se encuentran los de 

operador de producción, representante de ventas, secretaria, asistente personal, 

ingenieros, personal de contabilidad o finanzas, choferes, obreros y recepcionistas. 

Fuente: El Universal, Encuesta de Escasez de Talento, ManpowerGroup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/868676.html 

 

 Al menos uno de cada 10 mexicanos ha tenido relaciones sentimentales en su ámbito 

laboral, aunque 76 por ciento considera que éstas entorpecen el desempeño del 

personal en una compañía. 

Fuente: El Universal, Encuesta Randstad 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/868585.html 

 

 La confianza de los consumidores mexicanos disminuyó, el indicador se ubicó en un 

nivel de 97.6 puntos, nivel que estuvo por debajo del rango de 98.9 puntos del mes de 

julio de 2012.  

Fuente: El Universal, Estudio Banco de México (Banxico) y el Inegi 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97408.html 

 

 Alemania sigue conservando en conjunto una imagen ampliamente positiva en la 

sociedad española. De hecho, y a pesar de una importante pérdida de 26 puntos en su 

saldo evaluativo global en relación con hace dos años, para los españoles sigue 

ocupando el primer lugar entre los países europeos, empatada ahora, eso sí, con la 

Francia de Hollande. Solo Estados Unidos —gracias sin duda al sostenido apoyo que 

nuestra ciudadanía presta al presidente Obama— supera su evaluación. 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=765991
http://www.eluniversal.com.mx/notas/868676.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/868585.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97408.html


Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/09/05/actualidad/1346873326_114553.ht

ml 

 

 En España más de la mitad de los padres (61%) dijeron que habían reducido la 

cantidad de alimentos que comían y un 26% se habían abstenido de hacer una de las 

comidas diarias en el último año, derivado de la crisis económica. 

Fuente: El País, Encuesta Save the Children  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/05/actualidad/1346838053_371416.

html 

 

 El porcentaje de adictos al trabajo en España es hoy de un 4,6% y podría alcanzar en 

poco más de tres años –diciembre de 2015- al 11,8% de los trabajadores 

Fuente: El País, Estudio Universidad Politécnica de Valencia 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/09/05/valencia/1346835320_388126.html 

 

 España es la duodécima economía más grande del planeta, pero la número 135 en 

magnitud del déficit público, hay 121 países donde es más fácil conseguir un crédito 

que en España. 

Fuente: El Mundo, Foro Económico Mundial  

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/09/05/economia/1346804076.html 

 

 Un joven que pospone un año su ingreso a la universidad dejará de percibir 1.7 

millones de pesos, esa decisión impactará su vida laboral durante 30 años. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo y estudios de 

mercado 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=857458&photo=1 
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 Para 43 por ciento de los trabajadores mexicanos sus niveles de estrés han aumentado 

en lo que va de 2012. 

Fuente: El Universal, Estudio Regus 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/73272.html 

 

 El sobrepeso y obesidad en niños de cinco a 11 años es de 26%, mientras que en 

adolescentes, uno de cada tres niños en México padece alguno de estos problemas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2006 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/09/97673.php 

 

 El 48,2% de los transexuales en España reconoce que en algún momento de su vida ha 

ejercido la prostitución ante la imposibilidad de trabajar en otro sector. 

Fuente: El País, Estudio Asociación de Transexuales de Andalucía (ATA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/09/06/andalucia/1346962043_710440.html 

 

 El 51,5% de los latinoamericanos considera que la educación pública de la región será 

mejor dentro de 10 años, otro 30,2% cree que será igual y otro 10,4%, peor 

Fuente: El País, Encuesta Organización de Estados Iberoamericanos (OEI) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/06/actualidad/1346956337_257510.

html 

 

 El 60% de los adultos de ocho países afirma que se divulga demasiado en la Red, 

incluyendo fotografías inapropiadas, opiniones no solicitadas, blasfemias y detalles 

insustanciales de la vida cotidiana. 

Fuente: El País, Encuesta Intel 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/09/06/actualidad/1346922715_0013

73.html 

 

 Unemployment is 8.1% for the month of August, down slightly from 8.3% measured in 

mid-August and 8.2% for the month of July. Gallup's seasonally adjusted 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/73272.html
http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2012/09/97673.php
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unemployment rate for August is also 8.1%, a slight uptick from 8.0% at the end of 

July. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157289/unadjusted-unemployment-rate-august.aspx 

 

 Twenty-seven percent of the world's adults were employed full time for an employer 

in 2011, according to Gallup's new "Payroll to Population" metric. This new measure 

estimates the percentage of the entire 15 and older population -- not just those 

currently in the workforce -- who are employed full time for an employer for at least 

30 hours per week. Worldwide, the Payroll to Population percentage was highest in 

Northern America, at 41%, and lowest in sub-Saharan Africa, at 12%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/156944/global-payroll-population-employment-rate-

2011.aspx 

 

 However, most of the decline in positive views occurred before Obama took office; 

there has been little change since then. Between November 2007 and December 2008 

the share of Americans who said they were in good financial shape fell 12 points to 

just 38%, and has neither improved nor worsened substantially over the past three-

and-a-half years. 

Fuente: Pew Research Center, PEW Poll 

http://www.pewsocialtrends.org/2012/09/06/americans-feel-no-better-or-worse-

off-in-the-obama-years/ 

 

 El 49 por ciento de los mexicanos reconoció ser infiel con un amigo o amiga; un 21 por 

ciento con un compañero de trabajo y un 17 por ciento lo hizo con una persona que 

conoció de manera casual en un antro, bar, o una fiesta, mientras que un 8 por ciento 

ha sido infiel con sexoservidoras. 

Fuente: Excélsior, Encuesta GFK México, Marketing y Comunicación Corporativa 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=&cat=1&id_nota=857660 
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 La adicción a las redes sociales ha crecido exponencialmente en los últimos meses en 

México, el 77 por ciento de los internautas en nuestro país se conecta a la red más de 

una vez al día, y más de la mitad de ese porcentaje, lo hace durante por lo menos dos 

horas diarias. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad del Valle de México  

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=857677 
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 La aprobación del presidente chileno, Sebastián Piñera, se mantuvo en un 36 por 

ciento en agosto, la misma cifra que en julio, se frena el alza que había registrado en 

los últimos tres meses, cuando su valoración había aumentado en diez puntos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Adimark 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/869004.html 

 

 Un tercio de los estudiantes gais, lesbianas y transexuales (LGTB) en Estados Unido 

aseguraron haber sufrido algún tipo de acoso de forma frecuente en 2011, este dato es 

menor que el 45% de 2007 y que el 40,6% de 2009. 

Fuente: El País, estudio La Situación Actual en las Escuelas, elaborado por La 

Red de Educación en Gais, Lesbianas y Heterosexuales (GLSEN) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/06/actualidad/1346956160_161714.

html 

 

 El 61 por ciento de los algo más de mil jóvenes sondeados en España dan más 

importancia a la independencia que da un trabajo con seguro médico que a la 

posibilidad de entrar en las coberturas de sus padres hasta los 26 años, algo que 

permitió la reforma sanitaria de Barack Obama. 

Fuente: El País, Sondeo de Generation Opportunity 

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/07/agencias/1346975605_374218.

html 
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 By 51% to 44%, women in the U.S. are more likely to say that, if free to do either, they 

would rather have a job outside the home than "stay at home and take care of the 

house and family." Women's preferences for working outside the home have been 

consistent in Gallup polling since 2007, and were also evident in 2001; however, at 

other times in the not-too-distant past -- 1992, 2003, and 2005 -- the majority of 

women favored the domestic role. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157313/half-women-prefer-job-outside-home.aspx 

 

 Iraq's semiautonomous Kurdish region has long been lauded for its safety and thriving 

business environment relative to the rest of the country. However, even while its 

economy experienced a steady 8% growth last year, driven by its oil and gas sectors, 

residents of the three northern provinces governed by the Kurdistan Regional 

Government are becoming less satisfied with their infrastructure. Satisfaction with 

public transportation in Iraqi Kurdistan declined sharply to 23% in early 2012, from 

54% the previous year. Satisfaction with housing also fell from 53% to 30% during 

the same period 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157298/iraqi-kurdistan-satisfaction-infrastructure-

crumbles.aspx 

 

08 de septiembre de 2012 

 A nivel nacional el 50% de los accidentes de tránsito están relacionados con el abuso 

del alcohol y el 23% de las defunciones por accidentes automovilísticos con 

conductores intoxicados ocurren a jóvenes entre los 15 y 24 años. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4b24a298a1edb8957300232dceb5

5a7c 
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 En los últimos 25 años el salario mínimo de los mexicanos presenta una pérdida 

acumulada de 79.11%, que hace que en este momento sólo se pueda comprar una 

tercera parte de la canasta básica de alimentos y tengan que trabajar tres miembros 

de cada familia, cuando en 1987 sólo trabajaba un solo integrante y les alcanzaba para 

comprar canasta y media de productos básicos. 

Fuente: El Universal, Estudio Centro de Análisis Multidisciplinario (CAM) de la 

Facultad de Economía (FE) de la UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/869263.html 

 

 El candidato Obama aventaja a su rival por 4 puntos porcentuales. Un 47% de los mil 

457 votantes encuestados online en los cuatro días previos dijeron que votarían por 

Obama si las elecciones del 6 de noviembre se realizaran hoy, en comparación con un 

43% que favoreció a Romney. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79298.html 

 

 El 48 % de los franceses estiman que Hollande cumple con las promesas que hizo 

durante la campaña electoral que le llevó el pasado mayo al cargo, una caída sensible 

frente al 57 % que lo pensaban en agosto. 

Fuente: El País, Encuesta "Journal du dimanche" 

http://economia.elpais.com/economia/2012/09/09/agencias/1347179034_930127.

html 

 

 El 72% de los encuestados da por segura la intervención de Bruselas en España, hasta 

el punto de que las decisiones económicas serán adoptadas directamente por la UE. 

Esa impresión la tiene también un 69% de los votantes del PP. 

Fuente: El País, Encuesta de Metroscopia  

http://politica.elpais.com/politica/2012/09/08/actualidad/1347136777_359848.ht

ml 
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 El 56 de cada 100 profesionistas desempleados en México son menores de 30 años; 

sólo 40 de cada 100 consiguen empleo ligado a sus estudios y 21.8%  de los 

profesionistas con menos de 25 años con trabajo no cuentan con prestaciones de ley 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 2012 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=368&id_nota=858

061 

 

10 de septiembre de 2012 

 El mandatario demócrata Obama cuenta con un respaldo de 52% contra un 46% del 

candidato republicano, quien vio evaporada la significativa ventaja que tenía entre el 

electorado masculino. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/869514.html 

 

 El 90 por ciento (2 mil 794) de los encuestados dijeron que accedían actualmente a 

alguna red social, 15 por ciento utilizan redes sociales desde hace un año o menos, y 

47 por ciento afirmaron emplearlas desde hace cuatro años. 

Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/73343.html 

 

 El 48 % de los franceses estiman que Hollande cumple con las promesas que hizo 

durante la campaña electoral que le llevó el pasado mayo al cargo, una caída sensible 

frente al 57 % que lo pensaban en agosto. No obstante, el sondeo también agrega que 

el 78% de los consultados aceptaría que el presidente cambiara algunos de sus 

objetivos declarados antes de llegar al cargo, debido a la gravedad de la crisis 

económica. 

Fuente: El Universal, Encuesta Journal du dimanche 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79323.html 
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 La popularidad de Romney supera a la de Obama entre los votantes independientes. 

Un 35% de este grupo votaría por el republicano en noviembre, frente a un 31% que 

respaldaría al presidente. 

Fuente: El País, Encuesta Reuters 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/09/10/actualidad/1347297410

_755354.html 

 

 Diversas encuestas coinciden en una ventaja del candidato Barack Obama sobre su 

contrincante Romney, Gallup da una ventaja de cinco puntos a Obama (49%-

44%). CNN le sitúa seis puntos por encima de Romney (52%-46%). Rasmussen tiene 

una diferencia favorable de cinco puntos (50%-45%) para el actual presidente. 

Fuente: El País, encuesta Gallup, CNN, Rasmussen y Reuters-Ipsos 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/09/10/actualidad/1347295195

_806592.html 

 

 En España el 43% de los que se sienten acosados por ser LGB piensa en el suicidio; el 

35% lo planea y el 17% lo intenta.  

Fuente: El País, Estudio FELGTB y colectivo de Madrid Cogam 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/09/10/actualidad/1347277090_025118.

html 

 

 En el último mes ha caído en ocho puntos la valoración y el saldo negativo entre los 

que aprueban y desaprueban la gestión  de Rajoy  en España, 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/09/08/actualidad/1347125680_933638.ht
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 La mitad de los chilenos atribuye la subsistencia de una franja de pobreza a la falta de 

educación, un 37% a la "flojera y la falta de iniciativa" y un 28% a vicios como el 

alcoholismo. Sólo el 28% la atribuye a razones que sugieren problemas propios del 
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modelo. La mitad de los chilenos acepta que haya desigualdad si los hogares mejoran 

su nivel mientras que un 73% cree, en distintos grados, que debe premiarse el 

"esfuerzo individual" aunque genere una diferencia en los ingresos y 77% piensa, 

también en distintos grados, que la principal responsabilidad del sustento económico 

debe recaer "en las personas mismas, no en el Estado". 

Fuente: El Mundo, Encuesta del Centro de Estudios Públicos 

http://www.elmundo.es/blogs/elmundo/hilo-de-ariadna/2012/09/10/ah-los-

chilenos.html 

 

 El bullying homofóbico en escuelas primarias del país, alcanza a 56 de cada 100 

estudiantes. 

Fuente: Milenio, Primera Encuesta Nacional sobre Bullying Homofóbico 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8fc4e1933ecace64d9aae6993a747

057 

 

 A la pregunta: “¿Pensando en las próximas elecciones municipales, estatales y 

federales, cree usted que el PAN debe aliarse con otro partido o que debe presentarse 

por sí solo?”, el 54% de los más de 2 mil 500 que han participado en la consulta 

respondió que debe competir solo, y 46% que debe hacerlo en alianza. 

Fuente: Milenio, Encuesta portal del PAN 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9158351 

 

 En 2011, 13 millones 210 mil mexicanos laboraron más de 48 horas a la semana, para 

percibir ingresos suficientes para vivir. En teoría, trabajaron seis días de la semana 

con jornadas laborales de ocho horas. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/8fc4e1933ecace64d9aae6993a4acd
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 The 33 percent of people surveyed visited their parents just once a year and nearly 12 

percent said they had not been home “in many years.” More than 16 percent of grown 
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children saw their parents once a week, CCTV reported. And for many young people 

living far from home, working in the big cities, it is difficult to get home to care for 

aging parents. “China is becoming an empty-nest society,” Mr. Xue said. 

Fuente: NY Times, Poll by CCTV 

http://www.nytimes.com/2012/09/11/business/global/rise-in-chinas-aging-poses-

challenge-to-beijing.html?_r=1&pagewanted=all 

 

 Before the convention, Mr. Obama and Mitt Romney were tied at 48 percent of 

support among likely voters in CNN’s survey. But in polling conducted Friday through 

Sunday, after the convention was over, Mr. Obama’s support rose to 52 percent and 

Mr. Romney’s landed at 46 percent, a difference that is still within the poll’s margin of 

sampling error of plus or minus four percentage points on each candidate. 

Fuente: NY Times, Poll from CNN/ORC 

http://thecaucus.blogs.nytimes.com/2012/09/10/polls-slight-post-convention-

bounce-for-obama/ 

 

 Forty-three percent of Americans say what they saw at last week's Democratic 

Convention makes them more likely to vote for Barack Obama and slightly better than 

the 40% reading for Mitt Romney and the recent Republican Convention. At the same 

time, a relatively high 38% of Americans say the convention made them less likely to 

vote for Obama, resulting in a net impact rating of +5, which is on the low-end of 

Gallup's historical comparisons. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/157322/democratic-convention-rated-slightly-better-

gop.aspx 

 

 Like Mitt Romney, Barack Obama was not the highlight of his party’s convention. 

Among those who watched at least a little coverage of the Democratic convention, 

29% say the highlight was Bill Clinton’s speech, while 16% name Obama’s speech as 

the highlight. About as many (15%) say that first lady Michelle Obama’s speech was 

the highlight of the convention. 
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Fuente: Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2012/09/10/democratic-convention-highlights-

clinton-outshines-obama/ 

 

 La presentación del equipo de Enrique Peña Nieto encargado de la transición 

gubernamental fue medianamente conocido (57%).  Entre quienes tienen una opinión 

definida, la impresión que generó tiende a ser positiva (muy buena/buena, 34%). Un 

tercio no sabe qué opinar y una quinta parte lo juzga negativamente. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://orig.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=858190&photo=2 
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